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Força magnética entre fios: F=q.V.B' F=q. L
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Significados:
pp: placas paralelas, esf: esférico, cil: cilíndrico, Q/q: carga (Coulomb), V: potencial (Volts), C: capacitância (Farad), d: 
distância (metros), E: campo elétrico (N/C), r: raio ou distância, L: comprimento (metros), U: energia (Joules), C0 = vácuo, k: 
contante dielétrica, : permissividade elétrica no meio, u: densidade de energia, B: campo magnético (Tesla), ε Φ: fluxo magnético 
(Weber – Wb), µ: permeabilidade magnética no meio (Tm/A), I: corrente (Ampère)
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